

ACUSACION DECIMASEPTIMA.

El autor del libro de los Delitos y de las Penas ha dicho que merece el agradecimiento de los hombres aquel filósofo que tuvo valor desde lo oscuro y despreciado de su aposento para arrojar entre la muchedumbre las primeras simientes de las verdades útiles, por largo tiempo infructuosas; y este filósofo es Mr. Rousseau y esto es una impía blasfemia (Not. pág. 15).

R E S P U E S T A.

He dicho, que "tengamos por digno de nuestro reconocimiento al filósofo que desde lo oscuro y despreciado de su aposento tuvo valor para arrojar entre la muchedumbre las primeras simientes de las verdades útiles, por tanto tiempo infructuosas (pág. 2)." No he dicho, que este filósofo sea el Sr. Rousseau. No creo que sea impiedad ó blasfemia decir que los filósofos, que comunican verdades útiles á los hombres, merecen agradecimiento; ni creo que sea impiedad ó blasfemia decir, que las primeras simientes de las verdades útiles quedan por largo tiempo sin fruto.